



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
Av. Prefeito Raimundo José Rabelo, nº 2717, - Bairro Júlia Santiago - CEP 62940-000 - Morada Nova - CE - www.ifce.edu.br

RETIFICAÇÃO

Processo: 23488.000913/2023-09

Interessado: Coordenadoria de Pesquisa e Extensão - Campus Morada Nova

RETIFICAÇÃO Nº 1

Retifica-se os termos do Edital Nº 15/2023 GAB-MOR/DG-MOR/MORADA-IFCE, de modo que:

Onde se lê:

Que a aluna VALDERLÂNIA DE FREITAS SILVA, está inscrito para a bolsa CÁRITAS.

Leia-se:

Que a aluna VALDERLÂNIA DE FREITAS SILVA, está inscrito para a bolsa **EGRESSO**. Conforme tabela:

NOME	CÁRITAS	EGRESSO
Ana Leiticiane de Andrade Marciel	X	X
Anderson Rubens dos Santos	X	
Danilo da Silva Peixoto	X	
Ébna Midiã da Silva Silveira*		X
Érica Larissa Moura Bessa		X
Francisca Gomes Maia	X	X
Maria Madeline de Oliveira Moura		X
Valderlânia de Freitas Silva		X

OBSERVAÇÃO:

As entrevistas acontecerão no dia 06/06/2023 a partir das 08h, de forma presencial no campus.



Documento assinado eletronicamente por **Josenir Barreto de Sousa**, Coordenador(a) de Pesquisa e Extensão, em 05/06/2023, às 10:04, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **4965469** e o código CRC **B65C704A**.